

TISKOVÁ ZPRÁVA

Hamzova léčebna se loučí s Janem Hamzou, vnukem svého zakladatele



Rozloučení s Janem Hamzou 10. 2. 2025

Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé s hlubokým zármutkem oznamuje, že dne 3. února 2025 zemřel Jan Hamza, vnuk profesora MUDr. Františka Hamzy, zakladatele léčebny.

Poslední rozloučení proběhlo 10. února 2025 v obřadní síni krematoria v Praze - Motole za účasti pana ředitele MUDr. Václava Volejníka, CSc., Jany Zavřelové, DiS. a JUDr. Miroslava Chudoby.



Jan Hamza

Jan Hamza byl neúnavným podporovatelem Hamzovy léčebny a sehrál klíčovou roli v uchování a rozvoji odkazu svého děda. Jeho aktivity zahrnovaly nejen podporu při archivaci historických materiálů, ale i snahu o obnovu slavného jména Hamzovy léčebny a posílení jejího významu v českém i mezinárodním kontextu. Díky jeho neocenitelné práci a úsilí se podařilo propojit rodinu Hamzových s léčebnou a upevnit historickou kontinuitu této významné instituce.

Významnou součástí jeho činnosti byla také podpora Spolku přátel Hamzova parku a arboreta (dříve OS Hamzovy děti z Košumberku), který byl založen v roce 2004 za účelem navázat na významné humanitní dílo zakladatele léčebny MUDr. Františka Hamzy. Cílem Spolku bylo a je pomáhat léčebně ve zkvalitňování léčebné péče, zejména napomáhat pacientům léčebny, dětem i dospělým při léčbě v HL, i po jejich vyléčení, k začleňování do společnosti, trvalé zvyšování a využívání přírodních hodnot Hamzova parku a arboreta v Luži-Košumberku a to především k

terapii ovzduším, k aktivizačním programům v rámci léčebného procesu, jako volnočasovým aktivitám a k zájmové ergoterapii, pro výuku a poznání i výzkum.

Ředitel Hamzovy léčebny MUDr. Václav Volejník, CSc., k úmrtí Jana Hamzy uvedl:

„Pan Jan Hamza velice aktivně pomáhal léčebně po dlouhou řadu let. Díky jemu a dalším členům rodiny Hamzových se podařilo opět pevně navzájem propojit s léčebnou, kterou založil jeho děd, Dr. František Hamza. Úžasná činorodost pana Jana Hamzy způsobila, že jsme si až do poslední doby vlastně neuvědomovali jeho narůstající úctyhodný věk. Hamzova léčebna se sklání v úctě před vnukem svého zakladatele, který napomohl oprávněnému obnovení slavného jména.“

Jan Hamza byl nejen strážcem odkazu svého děda, ale také inspirativní osobností, která svým nasazením a láskou k historii pomáhala zachovat důležité hodnoty pro budoucí generace. Jeho jméno a práce zůstanou navždy spjaty s Hamzovou léčebnou, jejím posláním a historií.

Čest jeho památce.



Jan Hamza v Muzeu zdravotnictví v Hamzově léčebně

Kontaktní informace:

Hamzova odborná léčebna

PR a Marketing

Email: pr@hamzova-lecebna.cz

Tel: +420 705 717 711

Vydáno dne: 13. 2. 2025